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полученным в день выплаты работнику второй части зарплаты. 
Это правило следует применять ко всей зарплате за декабрь целиком. 
Такой вывод можно сделать из письма ФНС от 09.11.2022 № БС-4-
11/15099. Такого же подхода, как мы выяснили, сейчас придержи-
ваются и в 1С.

В итоге получается, что зарплатного дохода в декабре у работников 
нет и показывать в 6-НДФЛ за год нечего. Декабрьская зарплата 
в полной сумме становится доходом января, поэтому включите ее уже 
в отчет за I квартал 2023 года, который будете сдавать по новой фор-
ме (приказ ФНС от 29.09.2022 № ЕД-7-11/881). То же самое каса-
ется и справок о доходах, которые входят только в годовой отчет. 
Декабрьскую зарплату покажете в справках за 2023 год. Как запол-
нить 6-НДФЛ, смотрите в таблице 1.→24

Вариант 2. Аванс — доход декабря, зарплата — января. Уже 
в январе ФНС выпустила два письма, в которых посчитала допусти-
мым разделить декабрьскую зарплату на две части (письма ФНС 
от 11.01.2023 № ЗГ-3-11/125, от 19.01.2023 № БС-4-11/517). Декабрь-
ский аванс становится доходом на последний день декабря 2022 года, 
вторая часть зарплаты — на день выплаты в январе 2023 года. Также 
раздельно заполняйте и раздел 2 формы 6-НДФЛ.
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Здесь укажите срок уплаты НДФЛ. При выплате декабрьской зарплаты 30 декабря — это 9 января. Этот срок 

никуда не переносится.

Раздел 1 формы 6-НДФЛ за 2022 год
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